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Важливим моментом в освоєння рекреаційно-туристичного потенціалу регіону є інвестиційні 

проекти, які розроблені обласними державними адміністраціями (ОДА) областей Західного регіону. З 
огляду офіційних сайтів ОДА Західного регіону можна зробити висновок, що усі області станом на 
01.01.2018 р. подають перелік інвестиційних пропозицій щодо розвитку рекреаційно-туристичної 
сфери регіону. Лідерами є Волинська (18 анкет) і Чернівецька (15 анкет) області. Разом з тим, діє у 
Рівненській області «Програма збереження культурної спадщини Тернопільської області на 2016-
2010 роки», на яку виділено коштів у суму 4 878,8 тис. грн..; у Івано-Франківській області «Програма 
розвитку туризму у Івано-Франківській області на 2016-2020 роки». Доцільно буде підтвердити той 
факт, що серед програм розвитку, цільових програм і стратегій розвитку областей до 2020 р. є різні 
напрямки проектів: туристичні, культурні, екологічні і соціальні. Серед запропонованих інвестицій-
них проектів, більшість з них, очікують фінансування від іноземного інвестора.  

Інвестиційні проекти можуть бути реалізовані в тих регіонах, де для цього є найкращі умови. 
Протягом 2009-2012 рр. затверджено найбільше стратегічно важливих для економіки інвестиційних 
проектів у рекреаційно-туристичній сфері Західного регіону (таблиця 1) [1, с. 68]. 

 
Таблиця 1 

Основні інвестиційні проекти рекреаційно-туристичної сфери Західного регіону України 
 

Проекти (за областями) Вартість, 
млн. грн. 

Волинська 
Розвиток туристично-рекреаційної галузі Шацького національного природ-
ного парку Шацький національний природний парк 

2,0 

Готельно-розважальний комплекс «Золота підкова», с. Колодяжне, 
TзОВ «КовЕл» 

10,3 

Будівництво аквапарку в м. Луцьк, ПП »Вір» 70,0 
Закарпатська 

Будівництво масштабного гірського курорту «Ужгород – Полонина Рун» 33,6 
Івано-Франківська 

Будівництво спортивного залу, с. Олеша 5,6 
Львівська 

Реконструкція корпусу №1 п’ятизіркового санаторію «Каштан», 
м. Трускавець 

4,2 

Реконструкція комплексу готелів «Кристалл»(4*) та «Алмаз»(3*), 
ресторану «Веселка», Бальнеологічної лікарні «БОЛ-2», м. Трускавець 

1,25 млн. дол. США 

Переоснащення готельного комплексу «Амбасадор», м. Трускавець 22,5 
Будівництво чотиризіркового комплексу «Лісова пісня», м. Трускавець 10,0 
Реставрація та переоснащення «Леополіс» (5*), м. Львів 22,4 
Будівництво п’ятизіркового готелю «Максим», м. Львів інвестор 
Реконструкція чотиризіркового готелю «Дністер», м. Львів інвестор 
Будівництво п’ятизіркового готелю «Роял Готель», м. Трускавець інвестор 
Будівництво п’ятизіркового готелю «Бельведер», м. Трускавець інвестор 
Будівництво реабілітаційного центру із готелем, смт. Великий Любінь інвестор 
Реконструкція тризіркового мотельного комплексу, смт. Верхне Синьовидне інвестор 
Будівництво оздоровчо-відпочинкового комплексу «Вернигора», с. Модричі  інвестор 
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Рівненська 
Реконструкція обласного дитячого протитуберкульозного санаторію 
«Новостав» 

138,0 

Тернопільська 
Створення центру відпочинку на туристичній базі «Бучацький замок» 300,0 тис. дол. США 

Чернівецька 
Оснащення санаторно-оздоровчих закладів 1,6 

 
Інвестиційні проекти, в більшості, спрямовані в цілях реконструкції старих корпусів санаторі-

їв і баз відпочинку, будівництва туристичних комплексів з метою підвищення рівня обслуговування в 
об’єктах колективних засобів розміщення рекреаційно-туристичної сфери, розширення надання по-
слуг спортивних гірськолижних трас, канатних доріг і розвитку спортивно-оздоровчого туризму, що 
сприятиме розвитку рекреаційно-туристичного потенціалу регіону. 

Безумовно, важливим напрямком надходження інвестиційних потоків в освоєння рекреацій-
но-туристичного потенціалу регіону була реалізація 84 інвестиційних проектів у ВЕЗ «Курортополіс 
Трускавець» упродовж 2005-2014 років на загальну суму 347,5 млн. грн., з них 74,4 % іноземних ін-
вестицій внесено нерезидентами з Швейцарії. Це суттєво вплинуло на перспективу розвитку курорт-
но-господарської інфраструктури курорту «Трускавець» та регіону загалом. 

Згідно з Державною цільовою програмою підготовки і проведення в Україні фінальної части-
ни чемпіонату Європи 2012 року з футболу витрачено 6,4 млрд. грн. бюджетних коштів на розвиток 
інфраструктури м. Львова. Зокрема, було реконструйовано аеропорт «Львів», збудовано стадіон 
«Арена Львів» на 34 915 тис. глядачів, модернізовано комунікаційну інфраструктуру. 

Необхідним джерелом розвитку рекреаційно-туристичного потенціалу Західного регіону є за-
лучення прямих іноземних інвестицій. Зважаючи на те, що офіційні сайти Головного управління ста-
тистики областей Західного регіону у 2016 р. подають досить стислу інформацію щодо прямих інозе-
мних інвестицій за видами економічної діяльності, тобто, КВЕД «мистецтво, спорт, розваги та відпо-
чинок» і «додаткові транспортні послуги та допоміжні операції» – дані не оприлюднюються з метою 
забезпечення виконання вимог Закону України «Про державну статистику « щодо конфіденційності 
статистичної інформації. Зважаючи на це, ми не маємо повної картини щодо надходжень прямих іно-
земних інвестицій у рекреаційно-туристичну діяльність у 2016 р. Лише обсяг прямих іноземних інве-
стицій у діяльність закладів тимчасового розміщення по Західному регіону у 2016 р. склав 29,5 млн. 
дол. США [2-8]. 

Загалом, надходження внутрішнього і зовнішнього фінансування у освоєння рекреаційно-
туристичного потенціалу регіону із інвестиційних проектів відбувається в недостатніх обсягах та із 
суттєвими диспропорціями в розрізі областей Західного регіону. Це уповільнює розвиток рекреацій-
но-туристичної сфери регіону в цілому та потребує вироблення механізму інвестиційної привабливо-
сті рекреаційно-туристичного потенціалу регіону. 
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